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klatka schodowa 16,73m? SEGMENT B B/4  Klatka schodowa 16,73m2
korytarz 5,01 m? MIESZKANIE 16 16/1  korytarz 4,34 m?
_Acm@_m Aw.wwaw 16/2  kuchnia 6,15m?
pokdj 72m 16/3  pokoj 11,34m?
pokoj a.ooaw 16/4  pokoj 16,83m?
tazienka 3.37m 16/5 fazienka 3,37’
”_5“ ! Aw.mwaw Pum 16 42,03m?
orytarz oM MIESZKANIE 17 17/1  korytarz 2,00m? OZNACZENIA:
tazienka 3,94m? , )
pokoj 17.84m? 17/2 tazienka 3,94m = — szacht instalacyjny gazowy obudowany pfyt
kuchnia A.A@ me 17/3  pokoj 17,84m2
Pum 8 Nm.NNBN 17/4  kuchnia 4,49m? W] — szacht instalacyjny zimna woda obudowany
. Pum 17 28,27m?
koryt 4,34mm2 ; -
_AMN._M__,mN m_\_mﬂm MIESZKANIE 18 18/1 korytarz 5,01m? == — szacht instalacyjny elektr.obudowany ptytqg
UO_AO._ 11,34m? 18/2 kuchnia @K_ 5m?
0ok6j 16,83m?2 18/3  pokoj 10,72m? — kominy wentylacyjne i piony kanalizacyjne v
tazienka 3,37m? 18/4 Uo_.a_. 18,00m2 obudowane p1ytq GKFI
Pum 9 42,03m? 18/5  tazienka wquBM — przejscia pod instalacje wg proj. branzowyc
Pum 18 43,25m




